

◎ 令和4年版テキスト正誤表

令和4年4月1日現在

頁	行	誤	正
71	11行目	変更の勧告をい、	変更の勧告を <u>行</u> い、
183	5行目	元請が <u>統括安全衛生責</u> を選任した場合は、	元請が <u>統括安全衛生責任者</u> を選任した場合は、
211	4行目	① <u>資料空気</u> の採取方法の決定	① <u>試料空気</u> の採取方法の決定
211	9行目	② <u>資料空気</u> の採取時間	② <u>試料空気</u> の採取時間
211	26行目	今まで努力義務だった化学物質 <u>の</u> 対する	今まで努力義務だった化学物質 <u>に</u> 対する
293	13行目	4つの目標（防災・ <u>減殺</u> 、	4つの目標（防災・ <u>減災</u> 、
379	27行目	減少に伴い <u>通勤</u> 車両が大幅に減る	減少に伴い <u>運搬</u> 車両が大幅に減る